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2. Za n > 3 definiramo permutacije 7, € S,, kot produkt ciklov
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(a) Zapisi permutacije 714, 75 in 7.

(b) Izracunaj 7t,,(1), 7t,,(n), 70, (1) in 70;; ().

(c) Doloci cikli¢no strukturo in parnost permutacije ,,.
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3. Dane so permutacije
(1 23 4567 89 -
T™\3 4561892777

4
2
f(1234567809
345678921/

(a) Zapisi permutacije 77, 6 in & kot produkte disjunktnih ciklov.

(b) Kateri dve od permutacij 77, 6 in & sta konjugirani? (Permutacji « in f sta konjugi-
rani, &e obstaja permutacija 7t, daje & = w7 L.)

(c) Za vsaki dve konjugirani permutaciji poisci ustrezno permutacijo 7.
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4. Poisci vsaj dve permutaciji 7 € Sg, za kateri je
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(a) Doloci cikli¢ne strukture in parnosti permutacij «, p ter y.

(b) Poisci vse dopustne cikli¢ne strukture za permutacijo 7, ki resi enacbo
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